ИНФОРМАЦИЯ 

О ходе реализации мер по противодействию коррупции 
 в МБУ ДО ДЮСШ
Деятельность МБУ ДО ДЮСШ осуществляется согласно законодательства Российской Федерации. Коррупционные нарушения не допускаются.

Образовательная деятельность осуществляет в соответствии с Уставом  ДЮСШ. Прием, перевод и отчисление обучающихся  в ДЮСШ осуществляется в соответствии с Положением.
В детско-юношеской спортивной школе назначен ответственный за противодействие коррупции, утвержден план мероприятий по противодействию коррупции.

Проведена ознакомительная работа о ходе реализации мер по противодействию коррупции. Дана под роспись всем работникам Информация Минтруда России от 04.03.2013 "Обзор рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки".

100% должностных инструкций приведены в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

В МБУ ДО ДЮСШ на информационных стендах и сайте в сети Интернет имеются сведения о противодействии коррупции.
- о круглосуточном телефоне доверия министерства образования Нижегородской области по фактам коррупции 433 45 80.  
Разработан нормативный акт-анкета (для сотрудников) для исследования коррупциогенных факторов и эффективности принимаемых антикоррупционных мер. Проведено анкетирование среди сотрудников, фактов коррупции не выявлено.

Были проведены родительские  собрания – на которых было рассказано о ходе реализации мер по противодействию коррупции. Сообщены круглосуточные телефоны доверия министерства образования нижегородской области и МБУ ДО ДЮСШ.

 Разработаны нормативные акты- анкеты (для родителей) Уровень коррупции. Проводится анкетирование.

Разработан нормативный акт – форма уведомлений о фактах обращений в целях склонения работников ДЮСШ к совершению коррупционных правонарушений.

Работники МБУ ДО ДЮСШ ознакомлены с Указом Президента Российской Федерации  от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции.»
Вопросы соблюдения норм этики и морали при оказании услуг населению, нормы служебного поведения работника образовательного учреждения отражены в должностных инструкциях работников. 

Размещение заказов для государственных нужд проводится в соответствии с законодательством РФ, для чего в учреждении создана комиссия в количестве 3 человек, из которых один прошёл обучение. В рамках данного обучения прослушан курс по вопросам противодействия коррупции в сфере размещения заказов.

Предварительный подбор кадров осуществляется посредством приема резюме. При приеме кадров проверка сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение вакантных должностей, производится ответственным должностным лицом.  

Контроль за адекватностью материальных стимулов в зависимости от объема и результатов работы при решении вопросов об установлении персональных надбавок и премировании работников осуществляет Совет Учреждения.

Контроль за соблюдение норм гражданского и налогового законодательства осуществляется директором МБУ ДО ДЮСШ.

Разработаны правовые акты МБУ ДО ДЮСШ по вопросам профилактики коррупционных правонарушений

1. Правовой акт о назначении лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных правонарушений в государственном учреждении.
2. Правовые акты об утверждении:

- порядка уведомления работодателя о фактах склонения работника государственного учреждения к совершению коррупционных правонарушений; 

- формы уведомления о фактах склонения работника государственного учреждения к совершению коррупционных правонарушений;

- формы журнала регистрации уведомлений о фактах склонения работников государственного учреждения к совершению коррупционных правонарушений.
3. Правовой акт об утверждении Плана противодействия коррупции в государственном учреждении.
4. Правовой акт об утверждении Кодекса этики и служебного поведения работников государственного учреждения.
5. Правовые акты об утверждении:

- положения о порядке предотвращения и урегулирования конфликта интересов в государственном учреждении;

- формы уведомления работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;

- формы журнала регистрации уведомлений о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
6. Правовой акт об утверждении перечня должностей в государственном учреждении, замещение которых связано с коррупционными рисками (в соответствии с нормами, установленными разделом III Указа Президента РФ от 18.05.2009 № 557).
7. Трудовые договоры и должностные инструкции, куда внесены положения о необходимости соблюдения антикоррупционного законодательства.

8. Правовой акт об утверждении Правил обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства.

9. Приказ "О недопущении составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов".

10. Приказ "Об утверждении порядка защиты работников, сообщивших о коррупционных правонарушениях".

11. Приказ "Об утверждении оценки коррупционных рисков".

