ОТЧЕТ

председателя первичной  профсоюзной  организации

  за 2014-2016 гг на отчётно-выборном собрании

                                                                                 15 июля 2016 года

Работа первичной профсоюзной организации  в отчетный период была направлена на сохранение  состава  первичной  профсоюзной организации, а так же  сохранение профсоюзного единства, повешение роли  профсоюзного сообщества.

Как и прежде, основной акцент в работе первичной  организации профсоюза, ее Совета  был сделан на реализацию  защиты трудовых, профессиональных, социально-экономических  прав, льгот и гарантий работников образования.

На сегодняшний день по статистическим данным первичная  профсоюзная организация   состоит из 7  человек . Охват профсоюзным членством составляет  88%. К сожалению один сотрудник является не членом профсоюза , это говорит о том , что есть над чем работать в дальнейшем.

                            Социальное партнерство

Большое внимание в отчетном периоде уделялось социальному партнерству. Социальные вопросы решались в условиях взаимопонимания партнеров: администрации, работодателей и профсоюза. Заключен коллективный договор, обеспечивающий социальную поддержку работникам. Каждый пункт этого коллективного договора основательно продумывался, обсуждался сторонами, особенно вопросы, касающиеся режима труда, оплаты предоставления дополнительных, по сравнению с действующим законодательством, льгот работникам отрасли. Стороны старались взять на себя реальные, выполнимые обязательства. В соответствии с этим нормативным актом решаются вопросы по предоставлению дополнительных оплачиваемых отпусков по случаю семейных событий, за успехи в работе, оплачиваемые отпуска председателям профкомов, их заместителям. А так же: 
-Выделения денежных средств на вознаграждение лучшим педагогам дополнительного образования, за успехи в работе в честь Дня учителя. 
-Оказания материальной помощи работникам учреждения в связи с 50-летием, 55-летием (женщины) и 60-летием (мужчины) из средств экономии заработной платы в размере одного оклада, установленного коллективным договором.

- Осуществления доплат работникам до 10 % к ставке, имеющим звания и награды («Заслуженный учитель», «Почетный работник», «Отличник народного образования» и другие ведомственные награды)

  Коллективный договор прошел уведомительную регистрацию в отделе по труду при администрации района.

Коллекивный договор не имеет силы, если в образовательном учреждении нет Профсоюзной организации, т.к. он заключается между администрацией и профсоюзной организацией. Распространяется коллективный договор на всех членов коллектива.   
         За отчетный период профсоюзным комитетом  не остались без внимания  праздничные мероприятия посвященные : Дню 8 марта ,  23 февраля , Новому году. Где каждый член профсоюза был поздравлен памятным подарком.
Профсоюзной  организацией  широко используются награды и поощрения профактива. За 2 года по ходатайству ППО награждены грамотой районной профсоюзной организацией  2 человек.  В этом направлении так же активно  будем работать в дальнейшем. Эта форма поощрения является стимулом улучшения работы и формированию стабильного профактива.
Большое внимание в отчетном периоде уделялось информационной работе, ведь только знание положения дел в районе, области, стране помогает выработать личное отношение к тому или иному вопросу. Постановления ЦК, Обкома  профсоюза, районной профсоюзной организации другие материалы регулярно доводятся до работников ДЮСШ.
С целью улучшения информационной работы членами ПО выписана газета  «Профсоюзная трибуна».   
За отчетный период сделано, не мало.  Чтобы заниматься вопросами образования постоянно и тщательно, нам необходимо объединять свои усилия, быть грамотными и организованными, постоянно отслеживать ситуацию в образовании и смело поднимать проблемы педагогических коллективов на всех уровнях власти и добиваться их положительного решения.
                                                Коллеги!

Образование всегда в развитии, а сегодня оно должно соответствовать целям опережающего развития. Профессиональный союз работников образования, несомненно, должен быть и будет в лидерах происходящих изменений.   

Сегодня профсоюз - единственная общественная организация, имеющая право по закону и способна представлять интересы и защищать права работников.

Вместе с тем, за отчётный период не все поставленные задачи нашли своего решения в полном объёме. Не все сотрудники  нашего учреждения пожелали вступить в профсоюзную организацию. И значит самая сложная задача на сегодняшний день - повышение численности членов нашего Профсоюза.

 Поэтому главной задачей первичной профсоюзной организации  на предстоящий период будет работа по усилению мотивации профсоюзного членства, добиваться 100 % численность ППО.  Над её решением первичной профсоюзной организации предстоит работать совместно с районной профсоюзной  организации, управлением  образования. 


Хочется поблагодарить всех членов  ППО за поддержку и понимание. Пожелать всем коллегам сохранения единства, сплоченности профсоюзной организации, взаимопонимания и сотрудничества,  активности в защите прав членов профсоюза. 
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