Структура и органы управления образовательной организацией
Управление ДЮСШ осуществляется в соответствии с законодательством.
Управление ДЮСШ осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.
Единоличным исполнительным органом Учреждения является директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью образовательной организации. Директор несет ответственность за руководство образовательной,  воспитательной работой и организационно-хозяйственной деятельностью образовательной организации
 Права, обязанности и ответственность работников ДЮСШ, устанавливаются законодательством, Уставом, правилами внутреннего трудового распорядка и иными локальными нормативными актами ДЮСШ, должностными инструкциями и трудовыми договорами.
Коллегиальными органами управления Учреждением являются общее собрание работников Учреждения, Педагогический совет, Совет учреждения.
Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени ДЮСШ  определяется настоящим Уставом учреждения, в соответствии с законодательством
                                 Общее собрание работников Учреждения:
Общее собрание работников Учреждения, является постоянно действующий органом, осуществляющим в условиях широкой гласности свои функции и права от имени всего трудового коллектива ДЮСШ. Общее собрание работников ДЮСШ действует на основании положения «Об общем собрании работников Учреждения».
Общее собрание работников ДЮСШ имеет внутреннюю структуру, основными элементами которой являются: председатель, его заместители, секретарь, рабочие комиссии (постоянные и временные), члены совета трудового коллектива, которые избираются из его состава большинством голосов членов собрания.
Основными задачами общего собрания работников Учреждения являются: 

-выработка коллективных решений для осуществления единства действий работников Учреждения; 
-объединение усилий работников Учреждения на  повышение эффективности образовательной деятельности;

-на укрепление и развитие материально-технической базы Учреждения.

 Общие собрания работников ДЮСШ проводятся по мере необходимости, но не реже двух раз в год. Решения Общего собрания работников Учреждения считается правомочным, если за них проголосовало не менее одной четверти от общего числа работников Учреждения.
  
Педагогический совет ДЮСШ:
Педагогический совет является постоянно действующим органом управления ДЮСШ. Его деятельность направлена на рассмотрение основных вопросов образования и воспитания обучающихся  
Членами педагогического совета являются все педагогические работники Учреждения, директор Учреждения, его заместители. В состав педагогического совета могут входить другие работники Учреждения, представители родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, представители общественности.

Педагогический совет действует на основании «Положения о Педагогическом совете».
Главными задачами Педагогического совета являются:
- ориентация деятельности педагогического коллектива ДЮСШ на совершенствование образовательного процесса;
- разработка содержания работы по общей методической теме ДЮСШ;
- внедрение в практику деятельности педагогических работников достижений педагогической науки и передового педагогического опыта;
- решение вопросов о переводе и выпуске обучающихся, освоивших программный материал.
Совет Учреждения

Деятельность Совета Учреждения направлена на создания в Учреждении необходимых условий для организации обучения, развития воспитательной работы в Учреждении, оказывает содействие деятельности общественных объединений родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, осуществляемой в Учреждении и не запрещенной законодательством Российской Федерации;

Общая численность совета Учреждения  до 15 человек.

Количество членов совета Учреждения из числа родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся не может быть менее одной трети и более половины от общего числа членов совета Учреждения. Количество членов совета Учреждения из числа работников Учреждения не может превышать одной четверти от общего числа членов совета Учреждения.

Остальные места в совете Учреждения занимают: директор Учреждения, представители обучающихся групп, кооптированные члены.

Основными задачами совета Учреждения являются: 
-определение основных направлений развития Учреждения; 
-защита и содействие в реализации прав и законных интересов участников образовательных отношений; 
-повышение эффективности финансово-экономической деятельности Учреждения, стимулирования труда его работников; 
-содействие созданию в Учреждении оптимальных условий и форм организации образовательной деятельности.

